
Следователи поздравили с праздником труженицу тыла



Сотрудники Черлакского межрайонного следственного отдела Следственного комитета Российской Федерации по Омской области навестили труженицу тыла Рагулину Раису Григорьевну.

Ветеран труда в военные годы помогала взрослым выращивать и отправлять на фронт пшеницу и другие продукты, а в мирное время работала в сельском хозяйстве. Следователи пожелали пенсионерке крепкого здоровья и долгих лет жизни.

09 Марта 2022

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/folder/876815/item/1663210>